



## **В следственном управлении СК России по Свердловской области проходит научно-практическая конференция**

Сегодня на базе следственного управления СК России по Свердловской области при участии Екатеринбургского филиала ФГКОУ ДПО «Институт повышения квалификации следственного комитета Российской Федерации» проходит научно-практическая конференция «Современные проблемы организации следственной деятельности». В мероприятии принимают участие руководители и сотрудники региональных и специализированных следственных управлений, дислоцирующихся на территории УрФО и в ряде близлежащих регионов. Подробная информация о работе конференции будет опубликована дополнительно.

20 Февраля 2014

Адрес страницы: <https://sverdlovsk.sledcom.ru/news/item/834525>